

## 一、网络外挂最高判几年

提供侵入、非法控制计算机信息系统的程序、工具罪规定在我国《刑法》第二百八十五条第三款：“提供专门用于侵入、非法控制计算机信息系统的程序、工具，或者明知他人实施侵入、非法控制计算机信息系统的违法犯罪行为而为其提供程序、工具。”犯该罪的，最高可判处七年有期徒刑，并处罚金。

## 二、哈啰用外挂会被发现吗

1、会被发现因为游戏开发方和游戏平台都有系统来检测外挂和作弊行为，一旦发现外挂使用就可能被封号或禁止进入游戏，甚至会影响信用等级。

2、同时，使用外挂违反了游戏的公平竞争原则，会给其他热爱游戏的玩家带来不公平的竞争环境，影响整个游戏的体验。

3、相比于使用外挂，合法合规的游戏方式更有意义和收获，可以提高技术水平和游戏乐趣，建议尊重游戏规则和其他玩家，并努力提高自己的游戏能力。

## 三、牌照架合法吗

1、牌照架不用是合法的，这个没有强制性的要求。很多车辆都没用牌照架。

2、牌照架按照《中华人民共和国机动车号牌》有关规定，可使用牌照架辅助安装号牌，牌照架内侧边缘距离机动车登记编号字符边缘应大于5mm。此处牌照架应是固定式牌照架，保护号牌且不影响号牌字符识别，不包括外置锁式、内藏锁式、电子自动遮挡和更换式等便于更换拆卸的活动牌照架。执法中遇到号牌架外框带有标志、字母、装饰图案但未遮挡号牌字符的，应视为轻微违法行为对其作警告教育，适用轻微违法处理程序予以警告并责令限期更换，不作罚款、记分处理，车管部门在办理相关业务时应当严格监督及时更换。

## 四、出租王者号犯法吗

不犯法，只要你租的王者号没有触碰法律，就不会犯法，如果你用租的王者号干违法事情，就会受到法律的制裁，如果你遵纪守法用出租的王者号，根本不会犯法根本不用考虑这件事，切记最重要的是不要把租的王者号盗走，如果这样就触碰了法律和道德了

## 五、拉群地推犯法吗

- 1、他犯不犯法取决于你推广的产品和话术
- 2、1，不选择微信拉群，扫码辅助注册，群发的项目，这些属于微信相关违法的
- 3、2，不选择接验证码的项目，这种大概是撸羊毛的
- 4、3，注意话术，推广拉新时不承诺没有的产品功能。
- 5、4,尽量减少群内发红白和政治之类的东西。